



2024年6月21日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:余佳维 审读:邱立波

窗外的大树

海曙区高桥镇中心小学609班
罗方宁(证号2406346)
指导老师 徐红

夕阳的余晖从天空铺洒下来,远处的地平线上一轮红日正在吐露金色的光芒。窗外,一棵大树正长出新芽,抽出新枝。

记得快上小学时,我们搬离了原来的小区。当时的我对新家没什么兴趣,令我感兴趣的只有房间外面的一棵大树。树的枝条郁郁葱葱,几乎遮盖了半个窗户,还有一根枝条“友好”地伸进了窗子。我趴在窗台上,伸手就能摸到那软软的嫩叶。

眨眼间,我升入了三年级,窗外的大树生长速度与日俱增,最后发展到夏日的中午,我的房间变得黑乎乎的,光线受到影响。终于有一天,爷爷叫来物业锯掉了几根大的枝条,我的房间瞬间明朗了不少。再看大树,成了一个受伤的老人,我难受极了。爷爷安慰我:“没事的,又会长出叶子的。”果真不然,没过多久,大树又长出新叶子了。“妈妈,大树又多了一根树枝,新长的。”每天放学后,窗台边总能看见我小小的身影,正在记录大树的生长状况。

窗外,大树继续长出新芽,抽出新枝,一片绿油油。偶然飞来一对小小的麻雀,在树上筑了一个小巢。

在我上五年级的那年夏天,郁郁葱葱的大树成了知了的栖息地,一声声的知了声遭到了楼下邻居的投诉。随着“咔嚓咔嚓”几声响,大树又被修剪得光秃秃的。谁知,今年初春,大树又奇迹般地长出了小枝条和新叶子,那叶子比以往任何一年都要绿。或许这就是生命的力量吧。

夏天来了

宁波市惠贞书院401班
邢译丹(证号2407221)
指导老师 欧如成

虽刚到夏至,但太阳已经火辣辣的了。这时,如果来阵痛痛快快的风,就好了。

初夏的风,像清泉。它轻轻划过脸颊,爽利却很细微,霎时便消散了。细细一闻,这风里有瓜果的甜香。

大汗淋漓地回到家,来上一口汁多味甜的西瓜,就是夏天最酣畅的事儿吧!

桃子,肉嫩而多汁。其中,油桃和黄桃果肉脆而有些硬,水蜜桃口感更加细腻。

这时候,石榴花开得正艳。石榴花的红,是那种大大咧咧、放肆、像火苗般的红。它像极了乡下姑娘干活后红扑扑的脸颊。这不就是夏天赤热的心脏吗?

来自眼睛的呐喊

慈溪阳光实验学校501班
陈鲁菓(证号2402767)
指导老师 胡群央

我叫“眼睛”,是人类心灵的窗户。我可以带你领略春的繁花似锦,夏的绿意葱茏,秋的橙红橘绿,冬的洁白无瑕。有了我,你可以饱览山河的壮美,阅尽人间的悲欢离合。

可是你想过吗?有一天,如果我不再明亮,你的世界一片黑暗,你会怎样?你将失去所有的色彩!四季的更迭从你眼中消失了,壮美的山河从你眼中消失了,人间的悲欢离合也从你眼中消失了!

你以为我在开玩笑?你以为这是危言耸听?也许听完我的讲述,你就不会再这样认为。

我的很多兄弟姐妹都得了“白内障”。知道“白内障”吗?简单来说,人的眼睛就像一扇窗户,晶体就是玻璃,当晶体变得浑浊后,会影响外界光线进入眼睛里,会使人的眼睛视力下降。严重的时候,瞳孔就不再是透明的,而是变成了白色,什么都看不见了,它可是导致我们失去光彩的罪魁祸首。以前它对中老年人情有独钟,可是现在,它正在对青少年下手。这是为什么呢?环境的破坏!

随着城市建设和科学技术的进步,日常生活中的建筑和室内装修采用镜面、瓷砖和白粉墙日益增多,近距离读写使用的纸张越来越光滑,我们长时间置身于一个“强光弱色”的“人造视环境”中,视网膜受到了强烈的刺激,这种刺激超出了我们自身的协调性,我们就会变得容易疲劳,导致视觉功能降低。夜晚,霓虹闪烁,看起来很美,但荧光灯的频繁闪烁会迫使我们的瞳孔频繁缩放,造成我们眼睛疲劳。如果我们长时间受强光刺激,则会导致视网膜水肿、模糊,严重的会破坏视网膜上的感光细胞。长此以往,我们的晶状体蛋白就会发生变性,形成混浊,最终发展为白内障。

不仅光污染会导致我们得白内障,紫外线的过多摄入也是不容忽视的原因。根据最新的科学结果表明,臭氧层正在发生着消耗,太阳光中的紫外线正大量辐射到地面。脆弱的我们怎能承受紫外线的直接照射?

所以,人们,为了你能年年岁岁欣赏春花秋月,欣赏雨雪风霜,欣赏日升月落,请一定要保护好环境,守护好我们生存的家园,别失去能欣赏一切美好的我们——眼睛!



宁波市实验学校103班
林好捷(证号2405148)
指导老师 黄芳



核废水处理器

高新区实验学校新晖校区506班
邵诗涵(证号2416036)
指导老师 张炯清

生活中的美

北仑区小港中心学校504班
马子昂(证号2418815)
指导老师 董秀珊

罗丹说过:“生活中不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛。”生活中有很多美的事物,如果细心观察,我们就会发现,美就在身边。

“草长莺飞二月天,拂提杨柳醉春烟。”春天是一年之始,充满了生机与希望。到了春天,万物复苏,鸟语花香,植物纷纷抽出新芽,打量这个新世界。我们置身于大自然中,感受春天的美好。

“水满有时观下鹭,草深无处不鸣蛙。”一帘松翠,十里荷香。初夏的第一缕清风吹到荷塘的时候,花儿随风摇曳,翩翩起舞。空气中弥漫着荷花的芬芳,这香气令那些被阳光晒得心烦难安的人们心旷神怡。夏夜,月光似水,静静地洒在地上,整个世界都被笼罩着,一切显得朦朦胧胧,这是一种令人捉摸不透的美。

“莫笑农家腊酒浑,丰年留客足鸡豚。”秋天是丰收的季节。到了秋天,遍地金黄,稻香四溢,农民伯伯卷起衣角,踏着溪泥,把稻谷运回家里。夕阳为他们的背影镀上了一层金光,整个世界又变得凉爽了。

“岁暮阴阳催短景,天涯霜雪霁寒宵。”冬天是白色的季节。到了冬天,雪花像一个个小精灵,跳着轻盈的芭蕾舞来到人间。此时的大地,如同一幅宁静而美丽的画卷。冰雪世界里,梅花傲然怒放,不惧严寒,为大地增添了明媚的风光,送来了醉人的清香。

美就在我们身边,只要你留心生活中的每一处细节,你就会发现,生活是那么的美好。

游北海公园

高新区实验学校新晖校区405班
张奕茹(证号2415927)
指导老师 胡馨匀

今年的“五一”假期,我和家人一起去游览了北海公园,那里的风景让人流连忘返。

从南门一进来,映入眼帘的是山清水秀的皇家园林景象。暖风吹拂,湖水在阳光的照射下波光粼粼,如碎银般闪烁。湖面偶尔还会冒出几只戏水的小鸭子在嬉戏打闹。细看,成群结队的大鲤鱼向我们游来,仿佛在向我们打招呼。一排排柳树屹立在湖边,一阵风吹过,柳姑娘仿佛在对着镜子梳理自己的头发,一派生机勃勃的景象。

沿着永安桥一直走,就来到了琼华岛。琼华岛上的树木密密层层,郁郁葱葱,鸟儿穿梭其间,为这初夏的序曲增添了悦耳的旋律。道路两旁古树参天,空气中弥漫着淡淡的松香。我们沿着石阶一路攀登,终于来到了白塔脚下。抬头近观白塔,通体洁白如玉,犹如一尊圣洁精美的白玉瓶。登塔远眺,整个北海公园的景色尽收眼底:微风吹落的片片花瓣,错落有致的亭台楼阁,形成了一幅优美的初夏画卷。

我们从琼华岛北侧下来,一边唱着《让我们荡起双桨》,一边沿着树荫小道往前走,就来到了著名的九龙壁。长方形的石壁有正反两面,表面用琉璃砖瓦镶嵌着七彩的巨龙。巨龙在云海里翻腾嬉戏,色泽鲜艳,形态逼真,令人叹为观止!阳光照射在琉璃瓦上,反射出五彩斑斓的光芒,更增添了九龙壁的神秘与庄重。

这就是北海公园,你是否也被精美绝伦的壁画和碧绿的琼华岛所吸引呢?快点来亲身体验一番吧!

懒龟“越狱”了

高新区信懋小学404班
张昊林(证号2416124)
指导老师 毛圆圆

今天放学回来,我发现乌龟不见了,我想请大家找一找。

它跟拳头差不多大小,最引人瞩目的是那龟壳,呈六边形。头伸缩自如。

它挑食挑剔:给它美味的虾干,它很“挑”地吃上几口,吃厌了便不吃。给它其他东西,它都会因为吃厌了而不吃了。

平时它会躺在阳光充足的小石头上,成天睡大觉,无忧无虑的。可是,当它“越狱”时,它手脚并用,速度快得惊人。当我把它捉回窝时,它伸长了脖子,一副不情愿的样子。

如果你们捡到它,请物归原主,我将感激不尽!

宁波市公安局交通警察局 关于宁波奥体中心6月28日、29日及7月份演唱会活动期间对部分道路实行临时交通管制的通告

2024年6月28日、29日及7月份将有6场演唱会活动在宁波奥体中心体育馆举行。为保障演唱会活动期间安全顺利和道路有序、安全、畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,公安机关交通管理部门届时将对部分道路实行临时交通管制措施。现将有关事项通告如下:

一、管制时间:(一)6月28日、29日,每日17:30至23:00。(二)7月13日,17:30至23:00。(三)7月20日,17:30至23:00。(四)7月27日、28日,每日17:30至23:00。

二、管制措施:(一)宁波奥体中心体育馆实行全封闭管控,禁止车辆进出和停放。(二)视情对云飞路(广元路至洪塘西路段)、开元路(北环西路至云飞路段)采取禁止通行交通管制措施。(三)禁止黄牌货车在北环西路、机场路、丽江西路、广元路等构成的封闭区内道路通行。(四)禁止车辆在云飞路、开元路、广元路、北环西路、洪塘西路、洪塘中路、洪都路等宁波奥体中心周边道路上违法停车,违者依法抄告、拖离。(五)根据现场交通实际,公安机关交通管理部门将视情对云飞西路、开元路、北环西路、洪塘中路、洪都路等部分道路以及交通路口临时采取禁止、限行、解除等交通管制措施,请按照现场交通标识指示和交通管理人员指挥通行。

三、交通提示:(一)宁波奥体中心禁止车辆停放,且周边无停车场,请前往观看演出的市民优先搭乘地铁出行,地铁4号线可直达奥体中心站。市外群众驾车前往观看的,请提前将车辆停放于地铁4号线周边停车场,换乘地铁前往。轨道交通各线路将在演前准备交通出行攻略,通过路面交通信息屏、“宁波交警”官方微信微博等,了解和掌握相关信息。(二)因临时交通管制带来的不便之处,请予以支持理解。受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和时间,合理选择出行线路、时间,途经车辆提前通过外围道路绕行。

宁波市公安局交通警察局 2024年6月21日

《现代金报》 分类广告



87254648

宁波市海曙杰茵莱服装店遗失公章一枚,声明作废
慈溪市恋爱官婚姻介绍服务有限公司遗失财务章一枚,编码:33028210240148,声明作废
宁波三顾学屏科技有限公司遗失公章、财务专用章和法人章(阮鑫)各一枚,声明作废
天津润海国际货运代理有限公司宁波分公司遗失公章一枚,编号3302120363449,声明作废

浙江植源生物科技有限公司遗失公章一枚,编号:33020510099024;遗失财务专用章一枚,编号:33020510099025;遗失法人章(汪际文)一枚;遗失合同专用章一枚,编号:33020510099027,声明作废
慈溪市古塘优诺酷服饰厂遗失公章一枚,编号:3302820126779,声明作废
宁波市绿亚数字科技有限公司遗失公章一枚,编号:33028210065688,声明作废

宁波梦起源市场营销策划有限公司遗失公章一枚,编号:33020510135996;遗失财务专用章一枚,编号:33020510135997,声明作废
潘浩帅遗失人保执业证一本,编号00002330200000201902276,发证时间:2019-9-17,声明作废
徐亚芬遗失人保执业证一本,编号00002330200000201902281,发证时间:2019-10-9,声明作废